

ΤΡΙΓΛΙΑΝΑ ΝΕΑ



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 20

ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2000 • ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 97 • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 ΔΡΑΧ.
Γραφεία: Χάψα 1 Τ.Κ. 54626 Τηλ. 530.756 - 538.495



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ



Γενική άποψη της περιφήμου πόλεως της Βιθυνίας Τρίγλιας

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ

Ο σύλλογος των απανταχού Τριγλιανών αλλά και όλα τα Μικρασιατικά Σωματεία αναπολούν και τιμούν την επέτειο αναγκαστικής εναλλαγής των πληθυσμών που έγινε εκείνον τον Αύγουστο του 1922.

Ξεριζωμένοι οι Τριγλιανοί αλλά και όλοι οι κάτοικοι της Μ. Ασίας και όχι μόνο βρέθηκαν στην μάνα Ελλάδα για να αρχίσουν από την αρχή την ζωή τους, όπως εκείνοι ήξεραν και πέτυχαν κατά τον καλύτερο τρόπο.

Ελάχιστοι έχουν μείνει από τους δικούς μας ανθρώπους που ήρθαν στην μάνα Ελλάδα τον Αύγουστο του 1922.

Ο ξεριζωμός και οι κακουχίες που ακολούθησαν την ζωή αυτών των λίγων που σήμερα ζουν δεν πρέπει να ξεχασθούν. Και όταν ακόμη φύγουν και αυτοί απ' την ζωή εμείς και οι άλλοι που θα 'ρθούν δεν πρέπει να ξεχάσουμε, δεν δικαιούμαστε να λησμονήσουμε.

Χιλιάδες άνθρωποι, δικά μας πρόσωπα έφυγαν με την ελπίδα, με το όνειρο της επιστροφής. Αγαπούσαν και πονούσαν τον τόπο τους.

Ήταν γλυκιά η γη της Τρίγλιας και προκομμένοι οι κάτοικοί της. Δεν το 'λεγαν αυτό μόνο εκείνοι που ήρθαν από εκεί. Το λέμε σήμερα και εμείς. **Γιατί πήγαμε στο χωριό μας, πήγαμε στην Τρίγλια.**

Είδαμε από κοντά την προκοπή τους. Τα απαραίτητα σπίτα τους, το

Οι άνθρωποί μας ήταν δημιουργικοί και προκομμένοι. Γενιές ολόκληρες των δικών μας συγγενών γεννήθηκαν εκεί που γεννήθηκε ο Άγιος Χρυσόστομος ο Σμύρνης, ο μεγάλος ευεργέτης μας Φίλιππος Καβουνίδης, ο γενναϊόδωρος πατριώτης μας Ιωάν. Σάπαρης και τόσο

Στις 10 Σεπτεμβρίου, την πρώτη Κυριακή πριν του Σταυρού (14 Σεπτεμβρίου) αποφάσισε η εκκλησία να τιμάται ο δικός μας άγιος, ο Χρυσόστομος Σμύρνης.

Και εμείς όπως καθιερώσαμε εδώ και χρόνια θα γιορτάσουμε και φέτος στην Ν. Τρίγλια στις 10/9 τα "ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΑ 2000" στην μνήμη του αγίου μας αλλά και όλων των απανταχού της γης ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ που δεν ζουν πια. Μαζί θα τιμήσουμε και την επέτειο που καθιέρωσε η Ελληνική Βουλή, της γενοκτονίας από τους Τούρκους του Ελληνικού λαού της Μ. Ασίας.

Είναι χρέος μας τέλος μετά από 78 χρόνια να θυμίσουμε στους παλιούς και να διδάξουμε στους νέους πως στην ιστορία του Ελληνικού Έθνους ανεξίτηλη θα μείνει η πνευματική, πολιτιστική, εμπορική και κοινωνική ζωή της Μ. Ασίας και μαζί της μια πανέμορφη και ποικιλόμορφη ανθούσα ΤΡΙΓΛΙΑ, που σταμάτησε και σ' αυτήν στο τέλος του Αυγούστου του '22 να κτυπά η καρδιά του Ελληνισμού.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος των απανταχού Τριγλιανών και το Παράρτημά του στην Ν. Τρίγλια υπό την αιγίδα του Δήμου Τρίγλιας, μετά από 78 χρόνια της Μικρασιατικής καταστροφής και του ξεριζωμού των Τριγλιανών, σας καλούν την **Κυριακή 10/9/00** να τιμήσετε με την παρουσία σας τα

"ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΑ 2000"

-ημέρα μνήμης του Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης και της γενοκτονίας του Ελληνισμού της Μ. Ασίας.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

περίφημο σχολεί τους, τις εκκλησίες τους. Και όλα αυτά προδίδουν ακόμη και σήμερα ότι εκεί υπήρχε κουλτούρα, υπήρχε μεγαλείο ψυχής και ζωής.

άλλοι που άφησε ο καθένας τους την δική του σφραγίδα στα γράμματα, στην Εκκλησία, στο εμπόριο, στην ναυτιλία, στον πολιτισμό, στην γεωργία.

ΟΙ ΤΡΙΓΛΙΑΝΟΙ ΣΩΖΟΝΤΑΙ

Η πατρίδα, η Τρίγλια της Βιθυνίας, στάθηκε από τις πιο τυχερές από τις πιο ευνοηθείσες παραλιακές κωμοπόλεις της Προποντίδος. Και αυτό χάρις σ' ένα μεγάλο της τέκνο, σ' ένα μεγάλο ΑΝΘΡΩΠΟ που είχε την τύχη να γεννηθεί.

Ήταν ο εφοπλιστής **Φίλιππος Καβουνίδης**, γαμπρός επ' αδελφή του μητροπολίτη της Σμύρνης Χρυσοστόμου.

Καταδικασμένος σε θάνατο από τούρκικο στρατοδικείο ζούσε στην Κωνσταντινούπολη, που ήταν τότε διεθνοποιημένη και από κει διεύθυνε τις επιχειρήσεις του. Την εποχή εκείνη είχε πέντε μεγάλα φορτηγά πλοία και δυο μικρά (πιστόλια), επιβατικά, που έκαναν δρομολόγια απ' όλα τα παραλιακά λιμάνια της Προποντίδος προς την Κωνσταντινούπολη.

Όταν ήρθε στην Τρίγλια η είδηση ότι το μέτωπο έσπασε και ότι οι Τούρκοι κατεβαίνουν προς τα παράλια, η δημογεροντία μας φρόντισε και έστειλε αμέσως ένα γράμμα στον Φίλιππο Καβουνίδη ζητώντας του να στείλει, ότι έχει από τα βαπόρια του για να σώσει τον πληθυσμό της Τρίγλιας.

Ο Καβουνίδης ανταποκρίθηκε αμέσως στην έκκληση αυτή των συμπατριωτών του. Διέθεσε τα δυο επιβατικά πλοία, ένα φορτηγό του που βρισκόταν στο λιμάνι της Πόλης και ένα ακόμη που βρισκόταν για επισκευή των μηχανών του και το ρυμούλκισε ναυλώνοντας ένα ρυμουλκό. Επίσης ναύλωσε με δικά του χρήματα και δυο άλλα μεγάλα φορτηγά και αφού επιβιβάστηκε και αυτός σ' ένα από αυτά ήρθε στην Τρίγλια για να επιβλέψει αυτοπροσώπως τη φόρτωση και επιβίβαση.



Ο μεγάλος ευεργέτης των Τριγλιανών Φίλ. Καβουνίδης

Στο μεταξύ στην Τρίγλια είχαν αρχίσει να καταφθάνουν πληθυσμοί από τα χωριά της ενδοχώρας. Τα δυο επιβατηγά έκαναν επανειλημμένα δρομολόγια στα απέναντι παράλια της Ανατολικής Θράκης δηλαδή προς Ραιδεστό και Συλίβρια. Εκεί δεν υπήρχε μέτωπο.

Τα φορτηγά φόρτωσαν κόσμο και τον έβγαλαν

έξω από το Τσανάκαλε (Δαρδανέλλια). Τους αποβίβασαν στην Τένεδο και στην Ίμβρο και έκαναν και δεύτερα δρομολόγια. Ευτυχώς την πρώτη αυτή μέρα οι Τούρκοι δεν είχαν φανεί ακόμη.

Την δεύτερη μέρα επανλήφθηκαν τα δρομολόγια και όταν το απόγευμα της

δεύτερης αυτής μέρας εμφανίστηκαν οι πρώτες τούρκικες στρατιωτικές μονάδες και οι Τσέτες στην παραλία της Τρίγλιας, ελάχιστοι απέμειναν αλλά σχεδόν κανένας Τριγλιανός. Ήταν από αυτούς που εξακολουθούσαν να έρχονται από τα χωρία του εσωτερικού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ενώ γίνονταν επιβιβάσεις στα πλοία ο Καβουνίδης πήρε μερικούς άνδρες χωρια-νούς και μερικούς από τα πληρώματα, πήγε στις εκκλησίες του χωριού και πήρε ότι πολυτιμότερο υπήρχε σε εικόνες, σκεύη, άμφια, ότι πολύτιμο και ιερό νόμισε ως και την φιλαρμονική του χωριού, που αποτελούνταν από πενήντα πνευστά όργανα και που ήταν δωρεά και προσφορά δική του.

Δεν είναι καθόλου μεγάλο το νούμερο που αναφέρεται σ' αυτήν την επιχείρηση σωτηρίας. Από οκτώ ως δέκα χιλιάδες ψυχές υπολογίζονται αυτοί που σώθηκαν, χάρη στην επέμβαση του Καβουνίδη.

Σε λίγο έμπαιναν οι Τσέτες πρώτοι και έκαναν την Τρίγλια.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΑΜΟΙ

Ο Απόστολος Έλιογλου & η Αναστασία Ζιάνα
Ο Νικόλαος Έλιογλου & η Βασιλική Κελεγκούρη

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Ο κ. Δημήτριος Γιοβάνογλου & η σύζυγός του Παρασκευή βάπτισαν το κοριτσάκι τους και το ονόμασαν Τριανταφυλλιά

Ο κ. Ελισσαίος Μανιάτης & η σύζυγός του Μαρία βάπτισαν το κοριτσάκι τους, το ονόμασαν Ιωάννα.

Ο κ. Απόστολος Μπούρμπουλας & η σύζυγός του Αθηνά βάπτισαν το κοριτσάκι τους και το

ονόμασαν Αναστασία.

Ο κ. Νικόλαος Κυπριώτης και η σύζυγός του Κρυστάλλω βάπτισαν το αγοράκι τους και το ονόμασαν Ευάγγελο.

Ο κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος και η σύζυγός του Θεοδώρα βάπτισαν το αγοράκι τους και το ονόμασαν Χρήστο.

ΘΑΝΑΤΟΙ

Η Θωμαή Αγγελίδου, 74
Η Μαρία Κιουντζίδου, 35
Η Κυριακή Καγιοπούλου, 70 ετών
Η Βασιλική Τσαματίκα, 41
Η Κατίνα Μαστραντώνη, 84 ετών.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω όλους τους συμπατριώτες και συμπατριώτισσές μας που παρευρέθηκαν στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας στις 27.02.2000 και με ανεκήρυξαν ομόφωνα επίτιμο μέλος του Συλλόγου.

Δηλώνω ότι θα παραμείνω κοντά στο Σύλλογο και θα συμπαρίσταμαι σε κάθε προσπάθεια για πρόοδο και ευημερία.

Κωνσταντίνος Μέλκης

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΑ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ

Ο Αμερικανός πρόξενος Χόρτων, γράφει:

"Περί του τρόπου της θανατώσεως του Χρυσοστόμου εξιστορούνται πολλά. Γεγονός είναι ότι θανατώθηκε από τον τουρκικό όχλο, στον οποίο τον είχε παραδώσει ο Νουρεντίν πασάς. Τον βασάνισαν, του ξερίζωσαν την γενειάδα, τον ξυλοκόπησαν, τον μαχαίρωσαν, τον έσυραν στους δρόμους, τον διαμέλισαν. Το μόνο του αμάρτημα ήταν ότι υπήρξε καλός πατριώτης Έλλην. Του πρόσφεραν άσυλο στο γαλλικό προξενείο και φρουρούς από Γάλλους ναύτες. Εκείνος αρνήθηκε. Είπε και σε μένα τον ίδιο.:

"Είμαι ποιμήν και οφείλω να μην εγκαταλείψω το ποίμνιόν μου". Απέθανε ως μάρτυς και η μνήμη του πρέπει να τιμάται με τις μεγαλύτερες τιμές από την ελληνική εκκλησία και το ελληνικό κράτος. Ο Πολύκαρπος, ο πολιούχος Άγιος της Σμύρνης κάηκε ζωντανός στο στάδιο, που δεσπόζει τη Σμύρνη. Η ύστατη σκηνή της εξοντώσεως των Χριστιανών της Σμύρνης το 1922 δοξάστηκε με τον ηρωικό θάνατο του τελευταίου Χριστιανού επισκόπου".

Ο δημοσιογράφος Κώστας Μισαηλίδης γράφει:

"... Ο δρόμος απ' την Πλατεία του Διοικητηρίου, ως την πλατεία του Ικί Τσεσμέ, αγρίεψε από το μαρτύριο του Χρυσοστόμου. Του έβγαλαν με ξιφολόγη τα μάτια, του έκοψαν τα αυτιά και τη γλώσσα. Τον έσυραν από τα γένια και τα μαλλιά. Και σύρθηκε έτσι κατακομματιασμένος. Από το κορμί του, τα μεθυσμένα από κτηνωδία πλήθη, πήραν κομμάτια σάρκας για φυλαχτό! Το

κεφάλι του, με τα βγαλμένα μάτια, τα κομμένα αυτιά και τα ξερίζωμένα γένια το έμπηξαν στην πατερίτσα του και η πομπή μαινομένη, το περίφερε στους Τουρκομχαλάδες. Την ίδια ώρα ο Σουρουκτσόγλου και ο Κλημάνογλου μαρτυρούσαν δεμένοι από τα πόδια πίσω από ένα αυτοκίνητο, που

μολύνω το χέρι μου με το βρωμερό δικό σου. Ιδού οι αποδείξεις. Και του έδειξε φάκελο γεμάτο με φύλλα και διάφορα έγγραφα του Μητροπολίτη. Φύγε. Ο λαός, που σε περιμένει κάτω θα σε τιμωρήσει όπως σου πρέπει. Και τον έδωξε. Μόλις κατέβηκε ο Μητροπολίτης στο δρόμο, ο έξαλλος όχλος έπεσε πάνω του. Τον άρπαξαν, τον έσυραν από τα γένια,

ακόμη και παιδιά, πήραν κομματιασμένες σάρκες του και τις περιέφεραν στις τουρκικές συνοικίες. Έπειτα οι Τούρκοι κατέβηκαν προς την Ιερή Μητρόπολη και την λεηλάτησαν".

Με τις τελευταίες αυτές γραμμές κλείνουμε την εξιστόρηση μιας ζωής κι ενός μαρτυρίου. Ενός μαρτυρίου όπως υπήρξε ολόκληρη η ζωή του σεπτού Ιεράρχη.

Υπέρμαχος των δικαίων και της ζωής ενός λαού, που υπέστη τα πάνδεινα στ' αγιασμένα χώματα της Χριστιανικής Ανατολής, στάθηκε ο Χρυσόστομος βιγλάτορας άγρυπνος κι αλύγιστος πολεμιστής.

Δε λύγισε ούτε στιγμή, στις αντιξοότητες και στις επιβουλές κατά της ζωής του, όπως δε λύγισε κι ο λαός του στο εκδικητικό μένος του δυνάστη.

Ποτίζοντας με το αίμα του ο Χρυσόστομος τα αιώνια χώματα έγραψε υποθήκη απαράγραπτη, με εκτελεστή το Πανελλήνιο και ειδικότερα το μικρασιατικό λαό που κνηγημένος κατέφυγε και αγκαλιάστηκε από την ελεύθερη Ελλάδα.

Στο ατίμητο ψηφιδωτό, που απεικονίζει τους μάρτυρες της Θρησκείας και της Πατρίδας προσετέθει μια ακόμη ψηφίδα στίλβουσα, του Χρυσοστόμου ψηφίδα. Άστρο φωτεινό που θα σελαγίζει στις σκοτεινές νύχτες της Ιωνίας, φωτίζοντας το δρόμο που οδηγεί προς το Σπήλαιο, όπου στην άχραντη φάτνη του λικνίζονται οι ελπίδες και τα όνειρα της Μεγάλης Ιδέας...



Ο Ιερομάρτυρας Χρυσόστομος Σμύρνης

ακολουθούσε τον όχλο που τυραννούσε τον Μητροπολίτη".

Ο Ρενέ Πνώ στο βιβλίο του "Les derniers jours de Smyrne" δίνει συμπληρωματικές πληροφορίες για την θανάτωσή του Χρυσοστόμου:

"... Όταν βρέθηκε ο Χρυσόστομος αντιμέτωπος του Νουρεντίν του έτανε το χέρι του. Δεν θέλω, ανέκραξε ο Νουρεντίν, να

του έβγαλαν τα μάτια με μαχαίρι.. Ξέσχισαν το ράσο του και πάτησαν θριαμβευτικά το καλυμμαύχι του, έπειτα αιμόφυρτον και μισοπεθαμένον από τις κλωτσιές και τα γρονθοκοπήματα, τον οδήγησαν στην τουρκική συνοικία Τσεσμελίκι όπου υπέστη άλλα μαρτύρια. Τον κομματιάσαν φωνάζοντας "κοπεϊν παρτσασί" (κομματιάσετε το σκύλο) και οι δήμιοί του

**ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**

ΠΑΣΤΕΡ

ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ

Ηλεκτρονικών Συσκευών Εγκαταστάσεων
Ηλεκτρονικός Ραδιοτηλεοπτικών Συσκευών και
Εγκαταστάσεων
Ηλεκτρονικός Υπολογιστικών Συστημάτων

ΤΟΜΕΑΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Σχεδιασμού Εσωτερικών Χώρων
Γραφικών Τεχνών
Συντήρησης Έργων Τέχνης Αποκατάστασης

ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΓΥΡΟΧΡΥΣΟΪΑΣ

ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΪΑΣ
Αργυροχρυσοχοΐας

ΤΟΜΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Υπαλλήλων οικονομικών υπηρεσιών
Υπαλλήλων διοίκησης
Ξενοδοχειακών επιχειρήσεων

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Βοηθών Νοσηλευτών
Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων
Βοηθών Οδοντοτεχνιτών
Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων
Διατροφής Διαιτολογίας
Βοηθών Φυσιοθεραπευτών

ΤΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ

Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών
Υποστήριξης Συστημάτων και Δικτύων
Υπολογιστών
Υποστήριξης Συστημάτων και Εφαρμογών
Υπολογιστών

ΤΟΜΕΑΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

Κομμωτικής Τέχνης

Ι.Ε.Κ. ΠΑΣΤΕΡ ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ 02010/31/00

ΧΑΨΑ 8 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΛ.: 527.530
ΤΟΜΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

- ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ & ΠΡΩΘΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (MARKETING)
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ /
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ/ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
- ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ (ΓΕΛ)
- ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΩΝ (ΓΕΛ)

ΤΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

- ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΠΟΛΥΜΕΣΑ
- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ (ΓΕΛ)
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (G.I.S.) (ΓΕΛ)
- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΗΛΕΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΓΕΛ) / ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ
- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΓΕΛ)

ΤΟΜΕΑΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

- ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ: ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΚΑΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ
- ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ / ΗΧΟΛΗΠΤΗΣ / ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
- ΣΕΝΑΡΙΟΓΡΑΦΟΣ / ΒΟΗΘΟΣ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΟΣ-ΕΝΔΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ (ΓΕΛ)
- ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ (ΓΕΛ) / ΕΙΚΟΝΟΛΗΠΤΗΣ (ΓΕΛ)
- ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΓΕΛ)

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΛΗΨΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ
- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΓΡΑΦΙΣΤΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΕΝΤΥΠΟΥ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ
- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΙΝΟΥΜΕΝΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ-ΗΛΕΚΤΡ. ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΓΡΑΦΗΜΑΤΟΣ
- ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΟΣ-ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΟΣ (ΓΕΛ)

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

- ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

- ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΟΠΤΙΚΗΣ
- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΑΚΙΓΙΑΣ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
- ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ - ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
- ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ - ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
- ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΗΜΕΡ. ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
- ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΦΡΑΣΗΣ
- ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ / ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ
- ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΨΥΧΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ-ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΗΣ
- ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ-ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗΣ / ΒΟΗΘΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΙΝΗΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ / ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΕΩΝ
- ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΑΡΩΜΑΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΓΕΛ)
- ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ (STYLIST) (ΓΕΛ)
- ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΠΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΩΔΙΣΜΟΥ ΝΥΧΙΩΝ (ΓΕΛ)
- ΚΟΜΜΩΤΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΜΗΣ (ΓΕΛ)

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

- ΕΙΔΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ/
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΤΗΣΕΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ

ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

- ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΜΕΣΩ Η/Υ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ Ν. ΤΡΙΓΛΙΑ

Η σύμβουλος και υπεύθυνη για εκδρομές και εκδηλώσεις του παραρτήματος του συλλόγου μας στην Ν. Τρίγλια κα Σοφία Μήτσου οργάνωσε κατά τον καλύτερο τρόπο να δύο πετυχημένες εκδρομές των μελών μας στην Ν. Τρίγλια.

Η πρώτη ήταν μια αξέχαστη μέρα γνωριμίας με την πανέμορφη Κασσάνδρα. Το καταπράσινο τοπίο, ο

αναβαθμισμένος τουρισμός, τα μεγάλα ξενοδοχεία και οι καταγάλανες θάλασσες έδωσαν την ευκαιρία σε όσους συμμετείχαν να απολαύσουν τις ατέλειωτες ομορφιές της φύσης, αλλά και την αστείρευτη δημιουργικότητα του ανθρώπου.

Η δεύτερη ήταν ένα προσκύνημα στον Αη-Λια του Βάβδου αλλά και μια

ακόμη γνωριμία με το απaráμιλλο τοπίο του χωριού και τα ήθη και έθιμα των ανθρώπων του. Οι χοροί, το κουρμπάνι, ο πλάτανος στην πλατεία, η γραφικότητα των στενών δρόμων και η ομορφιά της φύσης γοήτεψαν τους Τριγλιανούς που με δύο πούλμαν πήραν μέρος στην αξέχαστη αυτή εκδρομή.

Ιδιοκτησία:
**ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ**
Χάψα 1
Τ.Κ. 546 26

Εκδότης - Διευθυντής
Μήτσου Ιωακείμ
Αντιπρόεδρος
Υπεύθυνοι Τυπογραφείου:
Α^{φοι} ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Αν. Θράκης 21
Τηλ. 914.464